
野村　隆英

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 11% 4

優 27% 10

良 27% 10

可 30% 11
不可 0% 0

10人 16人 7人 1人 0人 時不 5% 2

29.4% 47.1% 20.6% 2.9% 0.0% 37

11人 12人 10人 1人 0人

32.4% 35.3% 29.4% 2.9% 0.0%

グラフ用満足度表

9人 15人 9人 1人 0人 評価5 4 3 2 1

26.5% 44.1% 26.5% 2.9% 0.0% 44% 38% 18% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

21人 4人 5人 2人 2人

61.8% 11.8% 14.7% 5.9% 5.9%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

1人 0人 6人 17人 10人 秀・優 26% 12% 3% 0% 0%

2.9% 0.0% 17.6% 50.0% 29.4% 良・可 18% 26% 15% 0% 0%

不可・時不0% 0% 0% 0% 0%

9人 17人 7人 0人 1人

26.5% 50.0% 20.6% 0.0% 2.9%

15人 13人 6人 0人 0人

44.1% 38.2% 17.6% 0.0% 0.0%

13人 13人 8人 0人 0人

38.2% 38.2% 23.5% 0.0% 0.0%

13人 13人 8人 0人 0人

38.2% 38.2% 23.5% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

9人 16人 8人 1人 0人 項目略称 科目平均全学平均

26.5% 47.1% 23.5% 2.9% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.029 3.988

2 ②学生：受講態度 3.971 3.886

14人 14人 6人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.941 3.692

41.2% 41.2% 17.6% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.176 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.971 1.841

11人 16人 7人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 3.971 3.789

32.4% 47.1% 20.6% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.265 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠4.147 3.923

16人 10人 8人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.147 3.939

47.1% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気3.971 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.235 3.971

18人 10人 6人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.118 3.864

52.9% 29.4% 17.6% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.235 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.353 4.023

15人 13人 6人 0人 0人 15 ⑮総合 4.265 3.987

44.1% 38.2% 17.6% 0.0% 0.0%
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病気の成り立ち(人体の構造と機能及び疾病Ⅱ)【養護】
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 病気の成り立ち(人体の構造と機能及び疾病Ⅱ)【養護】 自由記述項目まとめ

・講義を受けてて楽しかった。 
・対策プリントがすごく助かりました。 
・わからなかった事がわかった。 
・難しいけど、分かりやすく説明してくれたから。 
・むずかしくて理解できなかったので。 
・分かりやすかったです。 
・毎回の授業内容がとてもおもしろかったです。 
・問題プリントを作ってくれてよかった。 
・授業の内容が分かりにくいところを詳しく教えてくれたのでよかったです。 
・プリントが分かりやすく、最後に確認テストも作って練習する時間を設けてくれたので。 
・毎回授業の最初に復習をするので、思い出す事ができました。 
・先生の授業は心地よくて好きです。 
・プリントが分かりやすかったです。 
・レジュメに加えて、先生の説明が分かりやすかったです。質問にも分かりやすく答えてくださったので、解決できました。 
・特にありません。 

・先生の講義は分かりやすかった。 
・特にない。 
・プリントが見やすい。 
・特になし。 
・復習を入れてくれたので、自分でちゃんと復習出来ているかどうか確認できました。 
・プリントの図が見やすくなるといいと思う。 
・なし。 
・イラストや絵が分かりやすかったです。 
・特にありません。 


